РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

«ВЕРХНЕСЕРЕБРЯКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ № 
заседания  выездного внепланового Совета по межнациональным отношениям 

на территории Верхнесеребряковского сельского поселения      

08.09.2021 года                                                                   х.. Верхоломов
Председательствующий: Н.С.Сайчук – Глава Администрации Верхнесеребряковского сельского поселения.

Присутствовали: 

В.В.Недоедков – Начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами, делам казачества, межнациональным отношениям и связям с общественностью Администрации Зимовниковского района.
В.И.Воронцов – Начальник УУП и ПДН ОМВД России по Зимовниковскому району
Члены товарищества по выпасу скота х. Верхоломов (Ростовская Н.А., Куликова А.Н., Егоян А.Р., Герасименко Е.С. и др.)
ПОВЕСТКА

1. О соблюдении правил благоустройства территории поселения

Н.С.Сайчук, Глава Администрации Верхнесеребряковского сельского поселения

2. О Правилах содержания домашних животных (выпас скота)., нестандартная ситуация, конфликт между пастухом Бимукановым С.Р. и членами товарищества по выпасу скота х. Верхоломов.
В.В.Недоедков – Начальник сектора по взаимодействию с правоохранительными органами,делам казачества, межнациональным отношениям и связям с общественностью Администрации Зимовниковского района.

Воронцов В.И. – начальник УУП и ПДН ОМВД России по Зимовниковскому району
Н.С.Сайчук, Глава Администрации Верхнесеребряковского сельского поселения

3. Разное
СЛУШАЛИ:

1. О соблюдении правил благоустройства территории поселения

СЛУШАЛИ:
Н.С.Сайчук -  Напомнила о необходимости соблюдения Правил благоустройства поселения населенных пунктов Верхнесеребряковского сельского поселения с целью  улучшения эстетического, санитарного и экологического облика и повышения ответственности всех юридических и физических лиц, (Решение Собрания депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения от 25.03.2020 года № 76 «Об утверждении Правил благоустройства  территории Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района  Ростовской области»), выдача предупреждений и составление протоколов – к нарушителям, видно, что покошена трава возле многих частных домов, но не везде, необходимо в радиусе 6 метров согласно Правил… выкосить сухостой, а Будянскому В.Н. – Директору СПК «Верхоломовский» - предупреждение за здание столовой СПК, т.к. амброзия  по периметру здания достигла немыслимых размеров. Через неделю специалисты администрации приедут с проверкой и тогда уже составим протокола на тех, кто вовремя не отреагировал и не скосил траву.
ВЫСТУПИЛИ:
Е.А.Кононова (Заведующая ФАП х. Верхоломов)  - как быть, я все свободное  время дежурю в ЦРБ п.Зимовники из-за нехватки персонала, действительно все заросло и внутри двора ФАП, и снаружи, ЦРБ триммер не дает…
Сайчук Н.С. – до конца недели пришлем к вам нашего рабочего по благоустройству и поможем прибрать территорию.
РЕШИЛИ:
Поддерживать порядок на территории поселения. Уполномоченным специалистам администрации поселения активизировать административную практику (выдача предписаний, составление протоколов). Проводить разъяснительную работу среди граждан путем размещения информации на официальном сайте поселения, листовок по деятельности регионального оператора по вывозу ТКО, проведения бесед.  

2. О соблюдении Правил содержания домашних животных (выпас скота) и конфликт на пастбище х. Верхоломов 01.09.21 года
СЛУШАЛИ:
В.В.Недоедков – Сотрудники МВД провели анализ конфликта, случившегося 01.09.21 года на пастбище х.Верхоломов. Он ни в коем случае не является межнациональным конфликтом, это был спор, драка на бытовой почве из-за ежемесячной выплаты пастуху общественного стада Бимуканову С.А. 
В.И.Воронцов – в данный момент  полиция разбирается в случившемся, будет дана правовая оценка по окончании разбирательства, виновные в конфликте понесут наказание.
Н.С.Сайчук – Собранием депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения утверждены Правила содержания домашних животных, птицы, собак и кошек на территории Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района Ростовской области. Выпас скота должен осуществляться в пастбищный период времени и под наблюдением пастуха. На данный момент существует следующая нагрузка на пастбища: 1 КРС – 5 га, 1 МРС -1 га..В нашем поселении  товарищество по выпасу скота х. Верхоломов находится в лучшем положении, выпасов достаточно, скота мало, споры практически не возникают, и тем более, никогда не возникало споров на национальной почве. Что произошло на пастбище х.Верхоломов 01.09.21 г между членами товарищества по выпасу скота и пастухом, пусть сами участники спора нам и расскажут.
ВЫСТУПИЛИ:

Ростовская Н.А. – Председатель товарищества по выпасу скота х.Верхоломов:

Наш пастух Бимуканов С.А. затребовал плату за выпас скота в грубой форме, завязалась перепалка, переросшая в драку, я категорически отказываюсь быть председателем в товариществе и складываю с себя полномочия.
Куликова А.Н. – техничка СДК «Верхоломовский»: меня единогласно избрали
на предыдущем сходе граждан взамен Ростовской Н.А. председателем, я теперь тоже отказываюсь, собирайте сход и выбирайте нового Председателя .

Герасименко Е.С. – худ.руководитель СДК «Верхоломовский», мы не хотим больше видеть пастухом у нас Бимуканова С.А., т.к. он потерял теленка и требует повышенную плату, потому что ему надо выплачивать теперь хозяину теленка.
РЕШИЛИ:
Считать спор на пастбище 01.09.21 года бытовым, и не переводить его в разряд межнациональных, т.к. это не соответствует действительности.
Соблюдать Правила содержания домашних животных.
Председателям простых товариществ в каждом населённом пункте Верхнесеребряковского сельского поселения  контролировать норму выпаса общественного скота на административной земле. Не допускать споров по выплате за выпас скота. Заключить договор с пастухом и прописать в нем фиксированную  ежемесячную плату.
Председательствующий

Глава Администрации

Верхнесеребряковского 

сельского поселения                                                                           Н.С.Сайчук
