Отчет Главы Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района Ростовской области
о работе администрации за  2017 год.
Уважаемые жители Верхнесеребряковского сельского поселения, гости!
        Сегодня Глава Верхнесеребряковского сельского поселения отчитывается перед Вами о проделанной работе за 2017 год. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь поселению в решении различных вопросов.
       Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Верхнесеребряковского сельского поселения. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Собрания депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения в ближайшие годы. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.
   Одним из основных направлений в работе Главы поселения является деятельность представительного органа - Собрания депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения. 
       В 2017   году   было проведено  10 заседаний и 5 опросов Собрания депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения, рассмотрено и принято 39  решений, среди них наиболее значимые непосредственно касались исполнение бюджета за истекший период, вносились изменения в решения депутатов о бюджете поселения, так же были внесены изменения в правила благоустройства и санитарного состояния территории поселения, вносились изменения и дополнения в устав, затрагивались вопросы о налоге на имущество физических лиц, были приняты решения о передаче имущества в собственность Зимовниковского района. 
      В сентябре 2017 года были проведены дополнительные выборы депутата по 5 избирательному округу в Собрание депутатов Верхнесеребряковского собрания депутатов. На выборах одержал победу Кулешов Константин Юрьевич, таким образом, количественный состав депутатов в представительном органе поселения можно считать полным.
    Главой сельского поселения   было принято граждан  на  личном приеме  176 человек. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: вопросы, связанные с налогооблажением;  работой общественного транспорта, электроснабжение,  подключение к водопроводу, вопросы, касающиеся коллективного пастбищного скотоводства, содержание домашних животных, особенно в осеннее-зимний период и т.д..    
       Было организовано и  проведено   14 сходов граждан. Они проводились на территории всех населённых пунктов поселения: сл. Верхнесеребряковка, х. Озёрский, х. Петухов, х. Весёлый Гай, х. Верхоломов, х. Нижнежировский. Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы , касающиеся порядка и правил коллективного пастбищного скотоводства, сбора налогов, благоустройство населённых пунктов,  землепользование,  пожарная безопасность, вопросы, касающиеся антитеррористической деятельности, антиэкстремизма, межнациональные вопросы и другие насущные  проблемы.
      На официальном сайте   Верхнесеребряковского сельского поселения размещены  нормативно-правовые акты, фотоматериалы и другая информация о деятельности сельской администрации.
   Работа администрации Верхнесеребряковского сельского поселения направлена на безопасность и улучшение условий жизни жителей поселения.
  За прошедший период издано 38 постановлений    и  34   распоряжения   
администрации по вопросам  местного значения, совершено   87 нотариальных действий.
   В течение года  жителям поселения  выданы   857  разного рода  справок.
    Постоянно работает Малый совет по межнациональным вопросам и антиэкстремизму, проводится ежедневный мониторинг. 
    В 2017 году обратилось  550 человек за получением муниципальной услуги.
    Неблагополучных семей, в которых требуется дополнительный контроль со стороны властей, где  родители могут злоупотреблять алкоголем и не уделяют должного внимания своим детям, на  территории поселения – 1.  В отношении этих семей была проведена работа, осуществляются выезды, проверка образа жизни, питание детей, условия жизни и т.д..
    В центр занятости за 2017 год обратилось  5 человек, признаны безработными 2 человека, состоят на учете   3  человека.   На  обслуживании  МУП «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»   состоят 6 пенсионеров, которых обслуживают 1 соцработник.                                             
	На территории Верхнесеребряковского сельского поселения действуют: 1 МБОУ СОШ № 12 , 1 филиал МБОУ СОШ № 10,   1 детский сад, 2 ФАПа, 1 почтовое отделение,  2 библиотеки, 1 участок электросвязи, 7 магазинов.  В последнее время продолжает вызывает недовольство жителей поселения отсутствие банкомата Сбербанка  в сл. Верхнесеребряковка.
                                                     Экономика и финансы
       Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
       Выполнение плана по доходам в целом за текущий период (2017 год)  составило  8248,2 тыс. руб. при плане 8478,8 тыс. руб. или 97,3 %.
      Выполнение плана по собственным доходам  составило 4073,9  тыс. руб. при плане 4304,5 тыс. руб. или 95%.
      Выполнение плана по безвозмездным поступлениям составило 4174,3 тыс. руб. при плане 4174,3 тыс. руб. или 100% Из них дотации получены в сумме 3371,4 тыс. рублей, субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в размере 69,3 тыс. руб.,  прочие субвенции бюджетам поселений в размере 200 рублей на составление протоколов по административным штрафам, иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 733,4 тыс. рублей.  Из них из районного бюджета поступило 329,4 тыс. рублей - межбюджетные трансферты,  передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня. Из областного бюджета поступило 403,9 тыс. рублей, на повышение заработной платы работникам культуры.

      Наибольший удельный вес по поступлению собственных доходов 49,5 % в бюджете сельского поселения составляет земельный налог. Фактическое поступление земельного налога на 31.12.2017 г. составило 2016,1 тыс. руб. при плане 2556,2 тыс. руб. по данному виду налога план выполнен на 78,9%.
      Налог на доходы физических лиц — поступило 423,9 тыс . руб. при плане 336,8 тыс.руб., выполнение составило 125,9%.
      Налог на имущество физических лиц при плане 80.4 тыс. руб. поступил в объёме 70.5 тыс. руб. или 87.7 %.
     Единый сельскохозяйственный налог — поступило 1282,7 тыс.руб. при плане  1234,3  тыс. руб. или 104 %.
     Государственная пошлина — поступило 17,5 тыс. руб. при плане 17,7 тыс. руб. или 99%.
    Арендная плата за имущество, предоставленное в аренду  -  поступило 65,9 тыс.руб.при плане 66,5 тыс. руб. или  99%.
    При плане дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 3371,4 тыс. руб. средства поступили в полном объёме.
    Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета  также поступили в полном объеме в сумме 69,3 тыс. руб.
     Расходная часть бюджета выполнена  на 81% при уточненном плане   10091,2 тыс. руб. ,   расходы  составили 8176,3 тыс. руб..
1.На содержание аппарата заложено 3053,6  тыс. руб (год), исполнено 2557,4 тыс. руб. (кадры)
2. На выплату полномочий главы – 788,8 тыс. руб. - исполнено 780 тыс.руб.
3. Расходы на проведение выборов депутата Собрания депутатов поселения - 201,9 тыс. руб. исполнено - 201,9 тыс. руб..
4. На содержание ВУС – 69,3 тыс. руб.  исполнено 69,3 тыс.руб..
5. Благоустройство нас. пунктов - план 1899,4 тыс. руб., исполнено 554,4 тыс. руб., из них:
-оплата за уличное освещение 128,1 тыс. руб.,
- текущий ремонт уличного освещения – 216,8 тыс. руб.,
- содержание полигонов ТБО на территории поселения – 136,6 тыс.руб.,
- обрезка ветвей деревьев, вывоз  мусора  - 28 тыс.руб.
 - содержание Учреждения культуры Верхнесеребряковского сельского поселения - запланировано 3050,4  тыс.руб., - исполнено 3050,4 тыс.руб. Задолженность по заработной плате отсутствует.
    Я остановлюсь более конкретно на вышеназванных направлениях.
    При  Администрации  Верхнесеребряковского  сельского  поселения  работает  группа  по  контролю  за  собираемостью  налогов.  Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также велась работа в телефонном режиме.  В  результате  проведенной  работы   погашено  недоимки, пени по налогам в 2017 году на  сумму  более 125,0 рублей.
Благоустройство
     За отчетный период    за счет бюджетных   и привлеченных средств  спонсоров  на территории Верхнесеребряковского сельского поселения проведены следующие виды работ  по  благоустройству:                                                                             
 - при подготовке к праздничным мероприятиям  Пасха, 1 Мая, День Победы, юбилейный 120-летний день рождения сл. Верхнесеребряковка,  4-7 ноября были проведены субботники по улицам, на территориях учреждений, кладбищ;                                                 
 - произведен косметический ремонт всех  братских могил и мемориалов ВОВ на территории  Верхнесеребряковского сельского поселения;                              
- были ликвидированы несанкционированные свалки твёрдых бытовых отходов с территории сл. Верхнесеребряковка, 1 несанкционированная свалка вблизи х. Петухов; 
- была продолжена работа по монтажу сети уличного освещения, восстановлено освещение в х. Нижнежировский;
- расчищена территория от деревьев и корней вблизи КДЦ для дальнейшего использования под строительство спортивной оздоровительной площадки;
- постоянно    собственными силами проводятся работы по очистке обочин дорог, ведущих к подъезду в населённый пункт;
-завершена организация уличного светодиодного освещения по т.н. «школьному маршруту» на ул. Мира, освещения территории администрации, ФАПа, впервые зажглась на улице Новогодняя ёлка;
- проведена работа по межеванию земельных участков под кладбищами всего поселения с последующей постановкой на кадастровый учёт, разрабатывается положение о ритуальных услугах;
- осуществляется постоянное патрулирование территории поселения в особо опасный противопожарный период и т.д.,
- в обязательном порядке проводятся  противоклещевые обработки территории населённых пунктов, мест массового скопления людей;
- продолжается посадка многолетних зелёных насаждений, декоративных деревьев (катальпа, клён) и уже привычных нам – акации;
- продолжается контроль за несанкционированной вырубкой деревьев в лесозащитных полосах, информируются соответствующие службы;
         Красота, ухоженность наших хуторов зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать. За 2017 год ни один житель поселения не привлекался к административной ответственности, но, к сожалению, это не Ваша заслуга, а наша недоработка! Ещё много мусора за дворами, не везде косится растительность на  придворовой территории, выпасается домашняя птица и МРС на улицах населённых пунктов, отсюда грязь, перья, нарушаются санитарные нормы. Обещаю, меры будут ужесточены.
       - 
 - с 1 января 2017 года полномочия в сфере дорожного и водоканального хозяйства были переданы в муниципальное образование Зимовниковский район. По соглашению с Администрацией Зимовниковского района администрация Верхнесеребряковского сельского поселения выполнила работы по установке искусственных дорожный неровностей и дорожных знаков по ул. Москового. Ранее было получено коллективное обращение от жителей данной улицы с жалобой на опасный скоростной режим проезжающих автомобилей, в настоящее время скорость передвижения автотранспорта регулируется «лежачими полицейскими»;

Культура поселения.
    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа культурно-досугового центра Верхнесеребряковского сельского поселения. Впереди много работы по материально-техническому обеспечению учреждения. За весь календарный период 2017 г. были проведены все запланированные мероприятия. Отдельная благодарность всем не равнодушным и активным жителям и предпринимателям поселения, которые принимают активное участие в жизни культурно-досугового центра.
     В х.Верхоломов услуги в сфере культурного досуга предоставляются сельским домом культуры. Также, в х. Озёрский работает сельский клуб. Во всех зданиях КДЦ установлены теннисные и бильярдные столы, проводятся турниры по данному виду спорта, а так же по шашкам, шахматам, нардам.  Активно проводится патриотическая работа с молодёжью и детьми.
     Следует отметить, что восстанавливаются культурные традиции, художественная самодеятельность, возрождаются и проводятся такие мероприятия, как: день поселения, праздник межнациональных культур, турниры по спортивной зимней рыбалке, фестиваль «Весна, Победа, Шансон» и многое другое.  Широко и торжественно был отмечен 120-летний юбилей сл. Верхнесеребряковка.
     Проводятся спортивные мероприятия, в том числе в рамках празднования Дня физкультурника, турниры по настольному теннису, бильярду, шашкам и шахматам. Приобретаются сценические костюмы, укрепляется материально-техническая база. Отдельно следует сказать слова благодарности по настоящему преданному своему делу человеку  - директору КДЦ «Степной Рыцарь» - Чекрыгину Александру Ивановичу и поздравить с недавно прошедшим 65-летним юбилеем (обнять, поцеловать, бурные аплодисменты).  
[bookmark: _GoBack]         Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Верхнесеребряковского сельского поселения, с Администрацией Зимовниковского района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
    Хочется пожелать всем жителям доброго здоровья,  успехов в наших общих делах, уважения и любви к нашему родному краю -  Верхнесеребряковскому сельскому поселению.
 
      Глава Верхнесеребряковского сельского поселения                                  
                                                                                             Ю.В.Сорокин

