ПРОТОКОЛ №2
Проведения публичных слушаний по проекту бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района  на   2021 год и плановый период 2022-2023 годов
[bookmark: _GoBack]

15.12.2020 года                                                                                сл. Верхнесеребряковка
  
Председатель:  Глава администрации Верхнесеребряковского  сельского поселения –  Н.С. Сайчук


Присутствовали: депутаты Собрания депутатов сельского поселения,  сотрудники администрации Верхнесеребряковского  сельского поселения, жители  Верхнесеребряковского сельского поселения –  15 человек.

Повестка дня: 
Обсуждение проекта бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (докладчик– начальник сектора экономики и финансов администрации Верхнесеребряковского сельского поселения М.Ю. Кодочигова).

Слушали: Главу администрации Верхнесеребряковского сельского поселения-Сайчук Н.С.
- для проведения публичных слушаний необходимо избрать секретаря. Предлагаю избрать секретарем Ключко Валентину Алексеевну. Других кандидатур не поступило. Голосовали: «За»-15 чел., против-«нет». Секретарем публичных слушаний избрана Ключко В.А.
    
Слушали: Кодочигову М.Ю. «О проекте бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов   »

Замечаний по проекту бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов   не поступило.

Поступило предложение одобрить в целом проект бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов   .

 Решили: 
Одобрить в целом проект бюджета Верхнесеребряковского сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов   . 



  Председатель-Глава администрации 
Верхнесеребряковского сельского поселения                                                Н.С.Сайчук

 Секретарь публичных слушаний                                                                    В.А.Ключко




