              
О Т Ч Е Т
о выполнении  мероприятий комплексного плана по гармонизации межэтнических отношений на территории Верхнесеребряковского сельского поселения  за  2015 год
Пункт 1 Фактов проявления терроризма и экстремизма  не зарегистрировано.

Пункт 2. Проведено  4 заседания малого совета  по межэтническим отношениям при Администрации Верхнесеребряковского сельского поселения  

Пункт 3 Проведено 12 сходов граждан,  на 8  из них, поднимались вопросы по   гармонизации  межэтнических отношений, предотвращению конфликтов на этнической почве, вопросы, направленные  на предупреждение террористической и экстремистской деятельности. 

Пункт 4. В МБОУ СОШ№12  и Октябрьская  ООШ  филиал  МБОУ СОШ № 10    проводились:
-открытые уроки, приуроченные  к государственным и национальным праздникам в течение года с  учащимися 5-11классов, ответственные   классные руководители;
-Беседы «Подросток и молодежная  субкультура»,  « Обычаи и традиции моего народа» - сентябрь  2015, уч-ся 5-11кл.
 -Цикл классных часов «Толерантность в межличностных отношениях». «Социальное партнерство» ноябрь 2015  уч-ся 1-11 классов. 
Правовая пропаганда:
Беседы на тему «Права и свободы граждан» (знакомство с Декларацией прав ребенка).  9-11 классы - сентябрь-октябрь; 
Устав школы, «Административная и уголовная ответственность за совершенные правонарушения и преступления»5-11кл.

Пункт 5 . 
- учащиеся Октябрьская  ООШ  филиал  МБОУ СОШ № 10  в количестве 12 человек и  учащиеся МБОУ Верхне-Серебряковской СОШ №12 в количестве 8 человек   принимали участие казачьих национальных играх «Шермиции», которые проходили в ст. Кутейниковская;   
Пункт 7. Администрацией сельского поселения  проведен анализ обращений граждан в 2015 году:
 обращений граждан  о фактах нарушения принципа равноправия граждан  независимо от расы,  этнической принадлежности, языка, отношения к религии  в администрацию не поступало.

Пункт 8. Организация и проведение праздника «Покрова Пресвятой Богородицы» - Театральная студия «Раритет» в кол-ве 6 человек  при МУК КДЦ «Степной рыцарь» Верхнесеребряковского сельского поселения  под руководством худ. руководителя Судоргиной Е.Э. выступила с концертной программой «Будьте с нами, казаками»  в сл. Верхнесеребряковка  и в ст. Кутейниковской на празднике «Покрова Пресвятой Богородицы»;

  Пункт 10.  Проведен праздник поселка  сл. Верхнесеребряковка  и   праздник национальных культур (были представлены  дагестанская, осетинская, казахская, грузинская, русская культуры)

[bookmark: _GoBack]Пункт 11. Участие в  районном  фестивале  русских народных и казачьих песен и танцев, конкурс чтецов » :
-учащийся Октябрьской  ООШ  филиал  МБОУ СОШ № 10 4класса   Котов Александр  принял участие в конкурсе и занял 1 место  в  номинации- «Чтец»

 Пункт 13.Участие в районном конкурсе «Казачка 2015»:
Уч-ся СОШ №12 Пономаренко Дарья  принимала участие в конкурсе «Казачка 2015»


Глава Верхнесеребряковского
     сельского поселения                                                    Ю.В. Сорокин 

